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FSE.UJEP.CZ

ST
R

A
N

A
 7    SÍŇ

 SLÁ
V

Y
ST

R
A

N
A

 8    C
O

 SE C
H

Y
ST

Á
ST

R
A

N
A

 9    Z
Á

V
ER

EČ
N

Á
 SLO

V
A

ÚN
O

R 
20

24

ST
R

A
N

A
 1

   
 Ú

V
O

D
EM

ST
R

A
N

Y
 2

 A
Ž

 6
   

 N
O

V
IN

K
Y



ZS 2023/24 V  ČÍSLECH
POČET ZÁPOČTOVÝCH TERMÍNŮ: 671

POČET ZKOUŠKOVÝCH TERMÍNŮ: 776

POČET PŘIHLÁŠENÝCH STUDENTŮ NA

VŠECHNY TERMÍNY: 11 232*

VÁŽENÉ ABSOLVENTKY, VÁŽENÍ ABSOLVENTI...

... s novým letošním vydáním našeho časopisu Vám v první řadě přejeme mnoho štěstí     
a úspěchů v nadcházejícím období (v roce 2024, v roce Draka, nebo cokoli si vyberete).     
I na jaře a v létě plánujeme mnoho akcí, které jsou určeny pro studující i širší veřejnost,     
a proto bychom Vás chtěli srdečně pozvat k účasti. Naše fakulta má mnoho plánů             
a těšíme se, že je s Vámi můžeme sdílet.

V našem letošním vydání se můžete těšit na mnoho zajímavých článků, které Vás určitě
osloví. Kromě shrnutí již proběhlých událostí Vás pozveme i na ty chystané, pokud ale
chcete mít informace zcela aktuální, sledujte prosím webové stránky a sociální sítě
fakulty. Jsou akce, které nelze naplánovat s velkým předstihem, ale přesto si myslíme, že
stojí za to je navštívit.

Ty z Vás, kteří ještě nejsou zaregistrovaní v univerzitním Klubu absolventů UJEP,
poprosíme, aby tak určitě učinili, protože samostatný klub absolventů FSE UJEP je
minulostí. Pro Vás bude ale nová registrace znamenat pouze výhody a více informací,
fakultních i těch univerzitních, nemusíte mít obavy, že o cokoli přijdete. Instrukce najdete
dále v časopise.

Děkujeme Vám za Vaši podporu a těšíme se na společné setkání na plánovaných akcích,
které jsme pro Vás připravili. Ať Vám toto vydání přinese spoustu užitečných informací     
a inspirace pro Váš další profesní i osobní rozvoj.

Za celé vedení fakulty 
Jitka Laštovková
Proděkanka pro vnější vztahy

(*BEZ OHLEDU NA NAPLNĚNOST TERMÍNŮ A NA POČET

OPAKOVÁNÍ)

https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/registrace/


NOVINKY

Přednáška Neuroleadership s Janem Havlem
Zaplněná aula, skvělá přednáška o lidském mozku a o schopnostech vést
ostatní - to vše se odehrálo 23. listopadu v Aule Jiřiny Jílkové. Na
přednášce dr. Jana Havla z ACTUM Digital jsme se sešli nejen s našimi
stávajícími studenty, ale i s několika absolventy naší fakulty. Posluchače
velmi zaujala myšlenka fixního a růstového myšlení. Jak se poučit? Učme
se, uplatňujme nové způsoby, oceňujme osobní růst sebe sama                  
i ostatních a chyby vnímejme jako možnost pro zlepšení.

Přednáška s Pavlínou Louženskou
7. prosince jsme pro studenty pořádali workshop s Pavlínou
Louženskou, významnou českou marketingovou manažerkou. Zaměřili
jsme se na trendy v marketingu, podělila se s námi o to, jak přistupovat
k plánování a předpovídání trendů na spotřebitelském trhu. Ukázala
nám, kde čerpat inspiraci pro předvídání trendů. 

Přednáška s Bronislavem Převrátilem
Se svým každoročním vystoupením v rámci předmětu Inovace    
a strategické řízení přijel 6. prosince Bronislav Převrátil. Je to
vždy o jeho zkušenostech se strategickým řízením, jak k němu
přistupují v Chart Ferox, kde je Broněk ředitelem. Zásadní
součástí jsou vždy inovace, zákaznický přístup a péče o vlastní
zaměstnance. Mimochodem, tento náš absolvent se stal
Manažerem roku 2022.



NOVINKY

Digitální marketing plný našich absolventů
Opět jsme se na FSE vrátili k výuce digitálního
marketingu ve formě přednášek odborníků      
z praxe, kdy každý přináší jiné téma. Kurz je
poskládán z aktuálních témat, přednášející jsou    
z našeho kraje a půlka z nich byli naši absolventi,
ze kterých se stali profesionálové na slovo vzatí. 

Jeden den vysokoškolákem
Ani v loňském roce jsme nevynechali pravidelnou akci pro
střední školy - Jeden den vysokoškolákem. A tak v listopadu
2023 zasedlo v našich lavicích na 100 žáků středních škol       
a poslechli si přednášky na různá témata - od tématu online
marketingu, přes psychologii finančního rozhodování až po
umění přesvědčivě prezentovat. 
Připravili jsme i jednu novinku v podobě zapojení Inovačního
centra a jejich přednášky na téma Jak řešit a pracovat              
s problémy kolem nás a hledat v nich možnosti podnikání.
Nesměly samozřejmě chybět prohlídky kampusem, které
vedou přímo studenti - od nich se žáci dozvědí ty
nejaktuálnější a nejupřímnější informace o životě a studiu na
naší fakultě. 

Den restorativní justice
V listopadu 2023 proběhl Týden restorativní justice.
Katedra sociální práce FSE a UJEP spolu s Probační      
a mediační službou uspořádala pro studenty UJEP tři
workshopy zaměřené na mediaci mezi obětí      
a pachatelem v trestním řízení, na téma parole -
podmínečné propuštění z výkonu trestu odnětí svobody
a na téma probačních resocializačních programů pro
pachatele. Studenti si mohli vyzkoušet aplikaci různých
technik a metod využívaných pracovníky PMS. 



NOVINKY

Večeře s řediteli středních škol
S řediteli a zástupci našich partnerských
středních škol jsme v kontaktu během celého
roku. Úzce spolupracujeme v rámci
nejrůznějších aktivit. Poděkováním                       
a zhodnocením spolupráce se pak již tradičně
stalo setkání ke konci roku při slavnostní večeři
ředitelů na Větruši. V letošním roce jsme se        
s našimi partnery setkali 29. listopadu. Během
setkání jsme zhodnotili spolupráci za rok 2023     
a probrali možné další aktivity v roce 2024.
Jednou z akcí, kterou díky tomuto setkání
budeme v roce 2024 pořádat již podruhé, je
zcela unikátní Den otevřených dveří pro učitele.

Czech Envi Thesis
Vítězným tématem letošního ročníku celostátní soutěže Czech Envi Thesis je plýtvání
potravinami. Pátý ročník klání o nejlepší studentskou práci o životním prostředí vyhrála Jana
Spurná z FF Univerzity Karlovy. V letošním ročníku se účastnili také studenti FSE. 
Jakub Drdla získal druhé místo  
s prací na téma “Postoje              
a preference žáků základních
škol ve vztahu k přírodě blízkým
opatřením ve veřejném prostoru”
a Michaela Miklasová s prací
“Zájem studentů UJEP                  
o využívání služeb                         
e-bikesharingu v Ústí nad
Labem”.
https://www.enviweb.cz/126728 

https://www.enviweb.cz/126728


Publikace Obce mluví o vodě a Komunitní zahrady
Vydali jsme nové odborné, populárně naučné knihy.
První je Obce mluví o vodě, která je o tom, že dobrá
komunikace je založena na jejím vhodném
načasování, formě i obsahu. V neposlední řadě také
na osobě, která komunikuje, i na odvaze čelit
negativní nebo žádné zpětné vazbě, která je                  
s komunikací mnohdy spojená. 
Druhá, Komunitní zahrady, mluví o potenciálu
komunitních zahrad, o předávání znalostí dětem,         
o pěstování samotném, o řízení komunitních zahrad. 
Obě knihy jsou určené jak pro pracovníky veřejné
správy, tak pro veřejnost a kohokoliv, koho téma
zajímá. 

NOVINKY

Diskuse našich studentů regionálního rozvoje
s Ministerstvem životního prostředí o

budoucnosti Mostecka
9. listopadu 2023 měli naši studenti možnost
setkat se a diskutovat s ministrem životního
prostředí Petrem Hladíkem přímo v jádru dění
o budoucnosti Mostecka. Už se totiž stalo
téměř samozřejmostí, že Ministerstvo
životního prostředí, konkrétně kolegové, kteří
zodpovídají za operační program Spravedlivá
transformace, se o názory našich studentů
skutečně zajímají!

https://www.ieep.cz/obce-mluvi-o-vode-pravidla-a-postupy-pro-komunikaci-vybranych-opatreni-na-hospodareni-s-destovou-vodou-mezi-mistni-samospravou-a-verejnosti/
https://www.ieep.cz/komunitni-zahrady-proc-a-kde-zakladat-nove-zahrady-ve-mestech/


NOVINKY
Nové projekty na FSE

Ve druhé půlce roku jsme byli úspěšní v získávání grantů
na vědecké projekty. Mezi nejprestižnější patří dva granty
z evropského schématu Horizon Europe s názvy
SPONGEBOOST a LAND4CLIMATE. Oba projekty se
dotýkají toho, jak společnost a lidská sídla lépe připravit
na klimatickou změnu. Mezi další významné počiny patří
jeden projekt GA ČR: Hodnocení hybridní infrastruktury
pro zmírňování hazardů s ohledem na scénáře klimatické
změny a dva projekty TA ČR: Koordinovaný model péče    
o novodobé válečné veterány v České republice a SPININ
– Strategické plánování zohledňující neformální instituce
jako nástroj pro rozvoj kvality života v obci.

Den otevřených dveří je za námi
8. února jsme opět otevřeli naše dveře pro zájemce      
o studium. Přivítali jsme na 500 uchazečů, představili jim
všechny naše studijní programy a prostory naší krásné
budovy. Současní studenti fakulty si připravili studentské
kavárničky, v rámci kterých si s příchozími vyprávěli      
o svých zkušenostech se studiem na FSE UJEP. 
Těšíme se na nové studenty.

Unikátní Talent Day ve společnosti Chart Ferox
Jedinečnou příležitost si pro naše studenty připravila
společnost Chart Ferox. Na základě vynikajících vztahů
a dlouhodobé spolupráce s ředitelem společnosti
Bronislavem Převrátilem, absolventem FSE a také
manažerem roku 2022, měli aktivní zájemci možnost
strávit 15. února den plný zážitků v jedné                         
z nejinovativnějších firem v Ústeckém kraji. Pět top
manažerů společnosti představilo studentům chod
svých oddělení a představili také konkrétní možnosti
spolupráce pro naše studenty. Díky!

https://www.fse.ujep.cz/cs/17637/fse-ziskala-v-kratke-dobe-druhy-projekt-v-horizon-europe/
https://www.fse.ujep.cz/cs/17637/fse-ziskala-v-kratke-dobe-druhy-projekt-v-horizon-europe/
https://land4climate.eu/


CENY REKTORA

SÍŇ SLÁVY

doc. Ing. Lenka Slavíková, Ph.D.
Cena rektora je Lence Slavíkové udělena za
excelentní projektovou činnost s mezinárodním
přesahem. Konkrétně aktuálně získala a zahájila
řešení projektu GA ČR Lead Agency Česko-
Slovinsko, jako hlavní výzkumnice
spolunavrhovatele se podílela na získání projektu
Horizon Europe a jako členka řešitelského týmu se
podílela na získání dalšího projektu Horizon
Europe s názvem SPONGEBOOST zaměřeného na
ocenění benefitů mokřadů.

Ing. Miroslav Kopáček, Ph.D.
Dr. Miroslav Kopáček se systematicky věnuje
regionálnímu rozvoji se zaměřením na územní
plánování, ve kterém se majoritně zabývá
občanskou participací a plánováním rozvoje
populačně malých obcí. Je oceněn za
spoluautorství na excelentní publikaci      
v mezinárodním vědeckém časopise Journal of
Rural Studies, který je indexován v 1. kvartilu
oboru Regional and Urban Planning v databázi
Web of Science.

CENY DĚKANA
Ing. Petr Hlaváček, Ph.D.
Cena děkana za nejlepší vědecko-výzkumný počin v roce
2023
Ing. Lucie Kopáčková
Cena děkana za nejlepší vědecko-výzkumný počin
studenta/studentky doktorského studijního programu FSE
UJEP v roce 2023
Ing. Tomáš Sýkora, Ph.D.
Cena děkana za vynikající pedagogickou činnost v roce 2023



CO SE CHYSTÁ V ROCE 2024:
Den otevřených dveří pro učitele

21. března se odehraje druhý ročník netradiční akce Den
otevřených dveří pro učitele. Tentokrát se učitelé mohou těšit na
prohlídku našich behaviorálních laboratoří a také na přednášku
na téma  "Jak se rozhodujeme? Co o sobě (ne)víme?". Chybět
nebudou prohlídky Kampusu UJEP. 

Dny kariéry na UJEP
Všech 8 fakult se v letošním roce spojilo a společně zorganizují
Den kariéry UJEP. Dne 16. dubna ožije Kampus pod taktovkou
firem. Registrace firem zde.

PŘEHLED
Nabídka je průběžně doplňována, pro aktuální informace sledujte

sociální sítě FSE.

Leden
23. - 25. 1. 2024 Gaudeamus

Únor
8. 2. 2024 Den otevřených dveří na UJEP i FSE

Březen
7.3. Přednáška J. Bártíka o LikedIn
20.3. Přednáška M. Rozumka o sociálních aspektech
mezinárodní migrace
20.3. Přednáška J. Pleyera o firemním plánování 
21. 3. Den otevřených dveří pro učitele na FSE

Duben
16. 4. Dny kariéry na UJEP 
24. 4. Přednáška T. Brokeše o strategickém managementu

https://forms.gle/gn1TX8LtqEppkmeV8
https://forms.gle/gn1TX8LtqEppkmeV8
https://forms.gle/nru52AUW7UkhGUqEA
https://forms.gle/gn1TX8LtqEppkmeV8
https://forms.gle/nru52AUW7UkhGUqEA


ZŮSTAŇTE S NÁMI V KONTAKTU

@FSEUJEP FAKULTA SOCIÁLNĚ EKONOMICKÁ UJEP FSE.UJEP.CZFSE UJEP

ZÁVĚREČNÁ SLOVA

Jak už jsme několikrát avizovali, “starý“ klub absolventů FSE UJEP, do kterého jste
se registrovali do roku 2022 přes STAG, přestává fungovat, protože jednodušší,
příjemnější a výhodnější pro všechny strany je mít absolventy pod jednou registrací
pro celou univerzitu. 
Klub absolventů UJEP má svou stránku s možností registrace zde. Cestu k Vám
jako absolventům a absolventkám Fakulty sociálně ekonomické to samozřejmě
neuzavírá, budeme stále v kontaktu, prostě Vás vyfiltrujeme. Jste přece „naši“! 

https://www.instagram.com/fseujep/
https://www.facebook.com/FSE.UJEP
https://www.fse.ujep.cz/cs/
https://www.linkedin.com/company/fseujep/
https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/

